

《妻子的品位决定丈夫的地位》后续报道——

鼓楼立架完工，“妇女之家”成立

今日女报/凤凰网记者 李立

3月22日，本报头版、A06版刊发《妻子的品位决定丈夫的地位》报道，讲述了怀化市会同县广坪镇西楼村的妇女同胞们积极投身美丽乡村建设，发展乡村旅游的故事。报道刊发后，西楼女性不等不靠、主动作为的精神，得到了湖南省妇联、会同县委县政府及社会各界人士的极大关注。日前，今日女报/凤凰网记者对西楼村进行了回访，发现那些在村子里发挥着顶梁柱作用的女性，投身家乡建设的热情越来越高，这个大山深处的乡村，正在一步步地迎来令人惊喜的发展。

西楼“妇女之家”挂牌成立，鼓楼立架完工

会同县妇联主席梁娟一直关心着西楼的乡村旅游开发进展，每次到西楼调研，梁娟都要与村里的姐妹们座谈拉家常，了解她们的困难，倾听她们的诉求，帮她们出点子。在县妇联和镇政府的共同努力下，3月29日，西楼村“妇女之家”正式挂牌成立。“这下村里的姐妹们有家了！”西楼村妇代会主任吴知梅高兴地告诉今日女报/凤凰网记者。

“家”虽不大，但能做的事儿很多。“‘妇女之家’是我们服务基层妇女的工作品牌，能够增强吸引力、凝聚力和影响力，引导广大妇女积极投身社会主义新农村建设，扩大党的群众基础。”梁娟告诉记者。

报道刊发后，为西楼女性的精神所感动，关心西楼的人越来越多。会同县炎帝文化研究所所长、西楼乡村旅游建设项目发起人宋泽计告诉记者，县文体旅游局、农业局、林业局、水利局、环卫局、住建局等单位都在积极支持西楼的乡村建设，县纪委、县监察局也正准备在西楼村筹建廉政文化长廊。



西楼村的鼓楼已经立好主架，西楼女同胞们建设乡村、发展旅游的热情也更加高涨。

“前段时间因公负伤的广坪镇党委书记梁中相，不顾自己的身体，多次撑着拐杖到西楼走访调研，了解村民所需所求。县委常委、县委办主任高源江等领导也经常到西楼调研。县长周立志十分重视西楼村的乡村旅游开发，帮我们邀请了北京绿十字创始人孙君等专家学者为西楼乡村旅游‘把脉开方’。”

4月19日，经过村民们的集体努力，西楼村的鼓楼立架完工。记者看到，虽然立起的还只是主架，但整个鼓楼的架构、非凡的气势已经一览无余：优良的杉木凿榫衔接，顶梁柱拔地凌空，排枋纵横交错，上下吻合，层层支撑而上，宝顶尖端直插蓝天。“现在立起的是主架，接下来还要画檐板、涂漆、盖瓦，完工后就更漂亮了。”宋泽计告诉记者。

村民建设家乡热情更高，各界人士鼎力相助

自报道刊发后，宋泽计告诉记者，西楼女性身上的正能量影响更广了。无偿捐地、争先捐款、积极投工的村民越来越多。西楼

乡村旅游梦虽然离成功实现还有一段长长的距离，但全村上下对此均充满信心。

年近古稀的黄玉英老人，与宋泽莲、付冰梅、唐永娥几位妇女同胞是邻居。从鼓楼开工以来，虽然身小体弱，但她们一直积极响应集体号召，义务投工投劳。

聋哑妇女杨亚玲也十分热心家乡的鼓楼工程建设。鼓楼开工以来，她被眼睛看到的情景所鼓舞，只要在村里一看到大家为村子正在忙碌的身影，杨亚玲便会满脸洋溢着笑意，毫不吝啬地伸出大拇指给一个大大的赞！更令人感动的是，平时内向的杨亚玲因为经常积极参加义务劳动，变得乐观开朗了很多。

“外来妹”吴余秀是贵州省天柱县人，嫁到西楼后，长期在娘家发展。吴余秀从湖南省妇联的微信平台“湘妹子”了解到家乡的情况后，就连日从贵州凯里赶到了西楼，为回龙塔修建捐款5280元。

在县城经营家居装饰店的朱希茜，看到关于西楼的报道后，多次邀约朋友到村里考察投资环境。考察期间，朱希茜以个人的名义为鼓楼建设捐款14800元。在她的感召下，丈夫甄碧涌为村里捐款11800元，朋友投资西楼的项目也进入到洽谈阶段。

贵州省修文县放马坪村村主任苏斌在听到朋友介绍西楼村的相关情况后，来到西楼村实地走访。村民无偿投劳的热情，无私奉献的淳朴，深深地打动了他，“像西楼这样的村民，西楼这样的民风，全国都少见了。”离开西楼的那天，苏斌为西楼村捐献了10000元。宋泽计的高中同学王红飚在广州发展，在看到关于西楼的报道后，王红飚利用清明回乡扫墓的时间来到西楼，并捐出了他的“第一期捐款”11800元。



长恨春归无觅处？植物园有主题花展

今日女报/凤凰网(记者

吴小兵 通讯员 彭伟)湖南省森林植物园映山红广场内，成片盛开的映山红吸引了众多市民、游客驻足，拍照留念，感受映山红那独特的艳丽。4月14日上午，省森林植物园映山红·绣球花·玫瑰树三大主题花展开幕，奏响该园第六届世界名花生态文化节·春之歌的第三章花曲。主题花展将持续到5月3日。

据了解，此次展示的映山红种源均来自红色革命老区井冈山和韶山，既为传播杜鹃花之美，更为弘扬革命老区的“映山红”精神。此外，本次花展还首批引进名为“国秀”的绣球花品种1万余盆，占地面积达1万多平方米。在世界名花广场主展区，还展出了该园科技人员在玫瑰树上培育的粉扇、黄色杰乔伊、红色扉扇等二十多个新品种。

湖南四大行动助力“扫黄打非”

“护苗”行动确保孩子绿色阅读和上网

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)收缴非法出版物62.2万件，其中侵权盗版出版物29.2万件；立案查处“扫黄打非”案件1280起，关闭违法违规网站25个、处置网络有害信息28610条、关闭网站25个。成功查办长沙“12·29”非法印刷违禁出版物案、衡阳“3·10”发行非法小学教辅案等一批大案要案。

据湖南省新闻出版广电局反非法违禁出版物处负责人介绍，“清源”方面，去年通过机场、海关查获境外流入违禁出版物600余种，查获量呈现逐年下降的趋势。今年的“清源”行动将对境外入境人员行李物品实行100%通关查验，集中整治利用寄递、运输渠道传播违禁出版物行为，严肃查处印制、销售、传播违禁出版物及有害信息，而“护苗”行动将贯穿全年，分重点时段进行。

据介绍，2015年以来，我省集中组织开展了系列专项行动和整治行动，取得了显著成效。据不完全统计，全省共出动检查人员6.3万人次，收缴

83分钟震憾实景

伟人故里
夜晚更震撼

4月20日年度首演《中国出了个毛泽东》

首部以伟人之路为主题的山水实景演出，在两千平方米中国版图的舞台上，再现了新中国成立前祖国四分五裂的苦难岁月，重温了新中国成立时的举国欢庆。现场演出恢宏壮观，表演目不暇接，座椅变“战船”参与渡江战役，炮火激起的水浪扑面而来，等比例大小的火车、船载着新中国的梦想，演绎着民族的倔强，而这场视听的盛宴只在韶山等你。



湖南省 长沙市 旅游咨询集散中心
Tourist Information Center and Transportation Hub of Changsha Hunan

为您提供全面优质的旅游服务

首开韶山线直通车，愉悦自由行

观演直通车 188元
尊享价：

从长沙火车站阿波罗商业广场出发，乘旅游专车到达韶山，抵达后游览毛泽东同志故居（游览时间1个小时）、毛泽东广场瞻仰毛泽东铜像（游览时间1个小时）。晚上观看全球最大山水实景演出《中国出了个毛泽东》。备注：首发当天含晚餐

14:00出发—22:00返回

www.cslyme.com

24小时咨询服务热线: 40008 96228 0731-96228

天猫商城: 湖南龙骧旅游专营店 (hnlxly.tmall.com)

《中国出了个毛泽东》

演出公司: 润泽东方

产品运营: 龙骧旅游

品牌推广: 城象品牌